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www.vetrkovice.cz 
 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU  

 

Vážení spoluobčané, 
 

vstupujeme do druhé poloviny roku a máme za sebou také druhé místní referendum, jehož výsledky 
najdete na jiném místě zpravodaje. V příštích dnech bude svoláno mimořádné zasedání zastupitelstva 
a bude ukončen proces referenda podle zákona. V minulých dnech jsme se rozloučili s předškoláky 
v MŠ, se čtvrťáky, kteří dokončili docházku v naší ZŠ, a také jsme navštívili deváťáky, kteří v Březové 
ukončili školní docházku. Což je nezvratný důkaz toho, že jsou tady prázdniny a nastává období 
dovolených! Všem vám přeji v tomto období krásné počasí, spousty krásných prožitků, co nejméně 
úrazů. Prázdniny jsou také obdobím zvýšeného pohybu turistů, ale také různých individuí, dávejte 
proto pozor na pohyb neznámých lidí po obci, a proto buďte stále ve střehu, uzavírejte svá obydlí. 

Hezké období prázdnin a dovolených přeji také jménem všech zastupitelů naší obce! 

 
              Dušan Lederer, starosta obce 
 

VÝSLEDEK MÍSTNÍHO REFERENDA  

 
 

Výsledky místního referenda 
k otázce výstavby bioplynové stanice v areálu ZOD Slezská Dubina Větřkovice, 

konaného 30. června 2012  
 

Počet osob zapsaných do seznamu voličů   : 624 
Počet oprávněných osob, kterým byly vydány obálky : 309 = 49,51 % voličů  
Počet odevzdaných úředních obálek    : 309 
Počet platných hlasů      : 305 
Počet neplatných hlasovacích lístků    :     4  
 
Počet platných hlasů pro odpověď ANO   : 227 = 73,46 % zúčastněných 
     NE  :   78 = 25,24 % zúčastněných 
 

 
Referendum splňuje podmínky zákona o místním referendu. 

 

 
Ve Větřkovicích 30. června 2012                    Dušan Lederer, starosta obce 

 
 

Větřkovský zpravodaj 

07/2012 
Informační měsíčník obce Větřkovice 

http://www.vetrkovice.cz/
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Tento projekt je financován z ROP NUTS II Moravskoslezsko 2007 – 2013 
Registrační číslo: CZ.1.10/2.3.00/03.01171 

 

V měsíci květnu byla dokončena akce z ROP NUTS II Moravskoslezsko 2007 – 2013 „Příprava plochy 
pro výstavbu sportoviště”. Jedná se o první etapu vlastní výstavby, na kterou by měla během příštích 
pěti let navazovat vlastní realizace sportoviště. V rámci programu podpory využití brownfields došlo 
k revitalizaci pozemků bývalého skladu dřeva na místní pile. Vznikla tak uprostřed obce zcela nová 
plocha, která by měla být přirozeným centrem obce, kde by se měly v budoucnu konat různé 
společenské a sportovní akce, vyžadující dostatek prostor. Vlastní realizace akce trvala 3 měsíce 
s finančním nákladem 3 mil. Kč, z čehož dotace činila málo přes 2 mil. Kč. V současné době je celá 
plocha ozeleněna a připravuje se vlastní vyúčtování celé akce tak, aby bylo vše připraveno ke 
kontrole a vyúčtování. Věříme, že se podaří celou akci zdárně dokončit a pomalu připravovat realizaci 
II. etapy, výstavby vlastního sportoviště! 
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ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ V OBECNÍCH LESÍCH K 31. 5. 2012 
 
V květnu 2012 se vytěžilo a prodalo 67 m3 dříví z nahodilé a kůrovcové těžby. Začalo se také 
s vyžínáním výsekem nežádoucích dřevin. Byla provedena další prořezávka. Počáteční stav lesního 
hospodářství v měsíci dubnu byl 55.723,- Kč. Náklady na lesní provoz za období I. – V. činily 286.288,- 
Kč. Příjmy za období I. – V. činily 255.433,- Kč. Stav k 31. 5. 2012: -30.855,- Kč. 

Zdeněk Svoboda, lesník 

ROZLOUČENÍ S ŽÁKY 4. ROČNÍKU ZŠ 

 
Ve čtvrtek 28. 6. 2012 proběhlo tradiční, v pořadí již šesté, rozloučení se žáky 4. ročníku, kteří ukončili 
docházku do naší základní školy. Tohoto setkání se kromě samotných žáků a jejich rodičů zúčastnili 
členové pedagogického sboru a zaměstnanci naší školy. Toto setkání organizoval obecní úřad, jenž byl 
na tomto setkání zastoupen starostou a místostarostou obce. Po krátkém úvodním proslovu pana 
starosty představila paní ředitelka postupně všechny žáky a ti obdrželi pamětní list, kytičku a finanční 
odměnu v hodnotě 5.000,- Kč. Touto částkou odměňuje obecní úřad žáky a jejich rodiče za „věrnost“ 
naší škole. Podmínkou k získání této odměny je skutečnost, že dítě musí absolvovat docházku do 
všech čtyř ročníků v naší základní škole. Tento motivační prvek se osvědčil, o čemž svědčí fakt, že za 
posledních šest let nebyl zaznamenán případ, kdy by rodiče přemístili své dítě na jinou školu. Tímto 
bychom také chtěli poděkovat paní ředitelce, celému pedagogickému sboru a všem zaměstnancům 
základní a mateřské školy za odvedenou práci ve školním roce 2011/2012 a popřát všem hezké a 
pohodové prázdniny k načerpání nových sil do další práce. 
 

 
 

  Žáci 4. ročníku ZŠ Větřkovice – školní rok 2011/2012 

Dolní řada zleva: Matěj Kostera, Petr Černín, Patrik Blaheta, Jakub Bria 

Prostřední řada zleva: Maxmilián Blaheta, Darina Černínová, Vendula Vaculová, Hana Přibylová   

 
Miroslav Černoch, místo starosta obce 
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ORDINACE PRAKTICKÉHO LÉKAŘE 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA VĚTŘKOVICE 

1. 6. 2012 NÁVŠTĚVA Z TURČIANSKÝCH KLAČAN 

 
Na naší škole máme spoustu aktivit. Jednou z nich je oslava Dne dětí společně s dětmi z Turčianských 
Kľačan. Tentokráte přijeli Slováci včas, v klidu si mohli prohlédnout školu a občerstvit se. Protože 
občas pršelo, trávili jsme celý den v sále kulturního domu. Všem se líbil program klauna Kuka, 
Kapitána Mořského vlka a diskotéka s tetou Ditou. Uspořádali pro nás kouzelnické triky, hodně 
soutěží a také tombolu. Skoro každý něco vyhrál. Dětem z mateřské školky se líbilo ve skákacím 
hradě. Na závěr hlavního programu jsme si zazpívali naši hymnu Stretli sme sa šiesty krát...., 
slovenské paní učitelky nám předaly dárky – pastelky, peněženku, pouzdro na mobil, zrcátko, 
obrázek, kartičky a další drobnosti. Oběd pro naše děti byl připraven ve školní jídelně, slovenští hosté 
poobědvali v restauraci. Po obědě nám chutnala tvarohová pochoutka Smíšek. Program pokračoval 
odpoledne opět v sále, pan starosta pro nás přichystal stanoviště s hlavolamy. Čeští a slovenští 
kamarádi luštili, skládali, hádali a všichni jsme se dobře bavili. Na závěr jsme dostali pěkné diplomy 
opatřené pečetí pana starosty. Byl to krásný den, na který budeme dlouho vzpomínat a také se 
budeme těšit na sedmé setkání na Slovensku.  
 
                                                                     Natálka Vavrošová, David Jirout a Hanka Přibylová, 3., 4. roč. 

 

POZOR!!!  

OD PONDĚLÍ 2. 7. 2012 DO PÁTKU 20. 7. 2012 JE DOVOLENÁ. PO TUTO DOBU BUDOU 
ZÁSTUPY V ORDINACI MUDR. ZAKRENIČNÉHONA BUDIŠOVSKÉ ULICI VE VíTKOVĚ A V 

ORDINACI MUDR. VOLFOVÉ V MELČI.  
 

OPL VÍTKOV, BUDIŠOVSKÁ / TEL:556301769  
 

PO  2. 7.  13-18 HOD.  
ÚT  3. 7.   8-12 HOD.  

ÚT 10. 7.  12-14 HOD.  
PÁ 13. 7.  12-14 HOD.  
ÚT 17. 7.  12-14 HOD.  
PÁ 20. 7.  13-15 HOD. 

  
OPL MELČ MUDR.VOLFOVÁ / TEL:556309019  

 
ZASTUPUJE OD 9. 7. - 19. 7.2012  

 
PONDĚLÍ  8-12 HOD.  
ÚTERÝ    8-11 HOD.  
STŘEDA   8-12 HOD. 

ČTVRTEK 13-17 HOD. 
PÁTEK    8-11 HOD. 
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6. 6. 2012 ŠKOLNÍ VÝLET 

 
Letos jsme byli na výletě v Týně nad Bečvou. Nejvíce mě zaujala střelba z luku. Každý z nás se naučil 
technice střelby z luku na cíl. Byli jsme poučeni, že nikdy nesmíme střílet do vzduchu. Někteří z nás 
dokázali zasáhnout i střed terče.  
                                                                                             Tomáš Binar, 3. roč. 
 
Práce s vlnou mě bavila nejvíce. Teta z psí a ovčí farmy nám rozdala bavlněné bílé polštářky a fixy. 
Mohli jsme je pomalovat podle našich představ. Nakreslila jsem ozdobně své jméno a zvířátka. 
Polštářek jsme vyplnili pravou ovčí vlnou, tu jsme ale museli nejdříve očistit a rozcupovat. Před 
odjezdem z farmy jsme všichni dostali zašité polštářky, ten můj jsem si hned vyzkoušela, byl jako 
z peříček.  

        Darina Černínová, 4. roč. 
 

Největším zážitkem byla jízda s psím spřežením. Majitel farmy postupně vozil všechny děti. V psím 
spřežení bylo pět aljašských malamutů. Já jsem se svezl a bylo to krásné. Někteří z nás měli to štěstí 
vyzkoušet si vedení spřežení pod dohledem zkušeného mushera.  

Matěj Kostera, 4. roč. 
 

29. 6. 2012 SLAVNOSTNÍ UKONČENÍ ŠKONÍHO ROKU 

 
Na tento den se těší snad všechny děti školou povinné. Celý rok utekl jako voda a dnes jsme si mohli 
vzít s sebou jen složku na vysvědčení. Aktovky zůstaly doma a budou zahálet celé dva měsíce.  
Před osmou hodinou jsme se naposledy rozešli do svých tříd, kde jsme dostali své očekávané 
vysvědčení. Potom jsme se všichni sešli v multifunkční učebně, abychom zhodnotili uplynulý školní 
rok a připomněli si důležité akce.  
Mezi sebou jsme přivítali zástupce našeho obecního úřadu, pana starostu, pana místostarostu a paní 
Klapetkovou. Také mezi nás zavítala paní učitelka z MŠ Pavla Škrobánková. 
                                                                                                                                                                  Žáci 4. roč. 
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SPOLKY A ORGANIZACE 

SDH VĚTŘKOVICE 

V měsíci červnu jsme se zúčastnili 7 soutěží a stále jsme nepodávali takové výsledky, na které 
jsme zvyklí. 
 1. června jsme pořádali již 2. ročník Memoriálu Josefa Šmída. I přes velice chladný večer se na 
soutěž sjelo 24. týmů. Jako první se na start postavilo domácí „áčko“, které s časem 14,957 s obsadilo 
1. místo. Jako další domácí tým se ukázalo mladé větřkovické „béčko“. Kvůli zastavenému kohoutu od 
paliva z toho byl nedokončený útok. V ženské kategorii vyhrály jako v minulém roce holky z Tísku 
s časem 19,870 s. 
 9. června jsme zavítali do Lubna (FM), kde se konalo 2. kolo MSL. Po špatném nabrání vody 
byl výsledný čas 15,057 s (1. terč – 14,558 s). Tento čas nám stačil až na 12. místo. Po cestě domů 
jsme se stavili ještě v Kujavách (NJ), kde jsme chtěli zkusit nového proudaře. Po jeho zakopnutí u 
základny z toho byl nepovedený útok. 
 16. června pokračoval seriál MSL v Oprechticích (FM). Po chybě strojníka, který nestihl zapojit 
spojku proudaři, si připisujeme pouze body za účast. Večer organizátoři pořádali ještě tradiční Climart 
Cup o peněžité ceny v hodnotě 60 000kč. Kvůli malému zaváhání na bečkách jsme museli dát 
pomalejší vodu. Výsledný čas 15,871 s nám stačil na 16. místo. 15. místo bylo ještě oceněno 1000 Kč. 
 17. června jsme se ráno vydali na soutěž do Výškovic (NJ). Po dvou ulitých startech od 
proudaře z toho byl neplatný pokus. Jak je vidět, tak ocenění Černého koně, pro sezónu 2012 nám 
zatím přináší jenom smůlu. Proto jsme byli nucení si udělat trénink. A jak bylo vidět, byl opět 
k něčemu dobrý. 
 23. června pořádala Košatka (OV) už 4. kolo MSL a my byli v tabulce s 21 body na 21. místě 
z 26 týmů. Během srovnání na startovní čáře nám na základně spadl koš a my už měli před očima 
další nedokončený pokus. Po oslovení rozhodčího jsme si mohli jít koš spravit, ale za podmínky, že už 
budeme mít na start pouze jeden pokus. Start se nám povedl, útok byl pěkně rozběhnutý a terče 
proudaři sestříkli v čase L – 14,441 s a P – 14,282 s. Po měsíci a půl jsme zajeli konečně trochu dobrý 
čas, který nám stačil na 6. místo a 15 bodů. V tabulce jsme se posunuli z 21. místa na 12. místo, takže 
snad to tak bude i pokračovat. 
 Jménem hasičského výboru bych chtěl poděkovat všem sponzorům a místním spoluobčanům 
za podporu a účast na naší noční soutěži. 
 
 

 Videa ze soutěží jsou ke zhlédnutí na www.sdhvetrkovice.cz. 
 

                           Tomáš Buchwald, člen SDH Větřkovice 
 
 
 

TJ DUBINA VĚTŘKOVICE 

HODNOCENÍ SKONČENÉHO ROČNÍKU  

 
V soutěžním ročníku 2011/2012 se naše mužstvo mužů poprvé v historii účastnilo soutěže v okresním 
přeboru, což je nejvyšší soutěž v okrese Opava. Při zpětném ohlédnutí musíme konstatovat, že to 
byla pro nás pro všechny ohromná zkušenost s porovnáním zázemí a úrovně jednotlivých klubů. 
Všude, kam jsme přijeli, bylo na první pohled znát, jakou ten který klub má podporu z vedení obce či 
města a musíme bohužel konstatovat, že jsme určitě nepatřili k těm, kteří tuto podporu cítí 
hmatatelně. Již samotný postup byl přijat zastupitelstvem naší obce chladně, bez jakéhokoliv uznání 
či ocenění. Financemi jsme byli krácení, údržba a sečení hřiště spadla opět na naše bedra (z částky 
10000,- Kč na sečení jsme dali téměř polovinu na opravu sekačky, takže v příštím roce v sečení za 
těchto podmínek určitě pokračovat nebudeme), dopravu a pronájem tělocvičny v zimním období si 
hradíme z vlastních prostředků, a tak jediné, co se nám podařilo vyjednat s vedením obce, byla 
doprava autobusem na mistrovské zápasy. Myslíme si, že jsme udělali velký kus práce při 
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reprezentaci a propagaci naší obce a za to bychom čekali vstřícnější přístup. Necháme na zvážení vás 
příznivců, jestli si zasloužíme větší podporu za svou činnost. 
Po sportovní stránce jsme možná naivně čekali trochu více, ale při tak úzkém kádru hráčů to bylo za 
dané situace maximum. Do historie této soutěže jsme jednou pro vždy zapsali obec Větřkovice a po 
ročním účinkování se vracíme o třídu níže. Tímto bychom rádi poděkovali všem fanouškům, kteří nás 
povzbuzovali jak na domácích zápasech, tak na zápasech venku. Dále děkujeme všem sponzorům a 
hlavně všem obětavcům, kteří nám pomáhali zajistit celoročně chod klubu. 
Tak trochu ve stínu soutěže mužů pokračují již několik sezón v okresním přeboru starších žáků také 
naši žáci. Je to soutěž, která zaručuje fotbalový růst malých fotbalistů a dává nám velké možnosti ke 
sbírání zkušeností. Samozřejmě je trochu problém pravidelně doplňovat mužstvo, ale prostřednictvím 
hráčů z okolních vesnic se nám to zatím daří. Největším nedostatkem hlavně v zimním období je 
cestování za zimní přípravou do okolních tělocvičen. Po celé zimní období není v naší obci k dispozici 
jediná místnost či klubovna pro míčové hry nebo třeba stolní tenis. Sportovní vyžití v zimním období 
v naší obci je na nule a hlavně ze strany mládeže je to velká nedostatečná pro vedení naší obce. 
Myslíme si, že při troše dobré vůle, mohlo např. hřiště za školou sloužit daleko většímu využití, než je 
tomu doposud. Bohužel, doposud je toto víceúčelové hřiště na pokraji zájmu vedení obce. Chybí 
daleko větší diskuze mezi občany této obce a vedením obce, protože není možné prosazovat většinu 
akci direktivně. Věříme, že i díky Vám sportovním příznivcům se podmínky hlavně v zimním období 
podaří v naší obci zlepšit.       
Komentáře k odehraným zápasům v jarní části soutěže si můžete přečíst na našich internetových 
stránkách www.dubina.ic.cz. 
 
 

KONEČNÁ TABULKA – MUŽI – OKRESNÍ PŘEBOR – SEZÓNA 2011/2012 

 
Rk Tým Záp + 0 - Skóre Body Prav 

 1. Vítkov                    26 22 2 2 84 :  22 68 ( 29) 

 2. Slavia Opava              26 19 4 3 78 :  36 61 ( 22) 

 3. Velké Heraltice           26 13 5 8 40 :  30 44 (  5) 

 4. Žimrovice                 26 14 2 10 54 :  53 44 (  5) 

 5. Služovice                 26 11 8 7 49 :  46 41 (  2) 

 6. Malé Hoštice              26 11 4 11 55 :  57 37 ( -2) 

 7. Bolatice "B"              26 11 1 14 52 :  56 34 ( -5) 

 8. Stěbořice                 26 9 5 12 45 :  52 32 ( -7) 

 9. Budišov n/B               26 7 10 9 50 :  52 31 ( -8) 

10. Hněvošice                 26 9 4 13 41 :  52 31 ( -8) 

11. Litultovice               26 9 3 14 36 :  48 30 ( -9) 

12. Dolní Benešov "B"         26 8 3 15 53 :  67 27 (-12) 

13. Vřesina                   26 6 3 17 39 :  72 21 (-18) 

14. Větřkovice                26 4 4 18 38 :  71 16 (-23) 

 
KONEČNÁ TABULKA – ŽÁCI – OKRESNÍ PŘEBOR – SEZÓNA 2011/2012 

 

Rk Tým Záp + 0 - Skóre Body Prav 

 1. Kobeřice                  16 12 4 0 55 :   7 40 ( 16) 

 2. Hradec n/M                16 11 3 2 41 :  14 36 ( 12) 

 3. Strahovice                16 9 4 3 52 :  16 31 (  7) 

 4. Vávrovice                 16 9 3 4 40 :  11 30 (  6) 

 5. Litultovice               16 7 1 8 30 :  34 22 ( -2) 

 6. Kylešovice                16 6 1 9 22 :  46 19 ( -5) 

 7. Větřkovice                16 6 0 10 41 :  55 18 ( -6) 

 8. Kozmice                   16 2 1 13 19 :  75 7 (-17) 

 9. Bolatice                  16 0 3 13 19 :  61 3 (-21) 

 
Jaroslav Vlček, TJ Dubina Větřkovice 
 

http://www.dubina.ic.cz/
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SLIVAKY CUP 2012 

 
V sobotu 30. června proběhl za krásného letního počasí jubilejní 10. ročník turnaje v malé kopané 
„Slivaky Cup“. Letošního ročníku se zúčastnilo celkem 17 družstev ze širokého okolí. První tři místa 
obsadily týmy v tomto pořadí: 1. místo – Melecký (Vítkov)  

2. místo – Traktor Team (Kujavy)  
3. místo – FC Dravci (Dolní Benešov) 

Ohodnoceny byly také nejlepší individuální výkony: 
Nejlepší střelec : Luděk Výduch – 14 branek (xxxCF Opava) 
Nejlepší hráč :  Aleš Sigmund (Traktor Team) 
Nejlepší brankář : Ivo Hasala (Junioři Budišov) 
Děkujeme tímto sponzorům a všem, kteří se podíleli na přípravě a úspěšném průběhu tohoto 
tradičního turnaje. 

Jaroslav Vlček, TJ Dubina Větřkovice 
 

SMÍŠENÝ PĚVECKÝ SBOR KOMENSKÝ VÍTKOV 
 

M A L É   O H L É D N U T Í …. 
 

Čtvrtou desítku let aktivní sborové činnosti oslavili členové a členky Smíšeného pěveckého sboru 
Komenský ve Vítkově 2. června slavnostním pěveckým koncertem. 
Obřadní sál Městského úřadu ve Vítkově byl zcela zaplněn příznivci a posluchači sborového zpěvu 
nejen z Vítkova, ale také z širokého okolí. 
Mezi početnými gratulanty a účinkujícími nemohl chybět „chór Adama Mickiewicze“ z polského 
Rybniku, se kterým vítkovští zpěváci udržují více jak dvaceti pětiletou spolupráci. 
V průběhu večera zazněla mnohá slova chvály a poděkování. Ocenění z rukou starosty města Vítkova 
a vedení sboru převzali zakládající členové – dosud aktivní zpěváci a zpěvačky: J. Antonín, D. 
Bejdáková, M. Baranovičová, H. Geblová, J. Dostálová, M. Rausová, R. Vašátková, E. Zimola a J. Prokš. 
Nezapomenutelnou postavou historie sboru byl jeho zakladatel MUDr. Karel Zaoral, životní optimista 
a nadšenec sborového zpěvu, který po dvacet čtyři let aktivní činnosti vybraným repertoárem, 
profesionálním vedením, trpělivostí a láskou dovedl sbor k mnoha významným oceněním. Pod jeho 
uměleckým vedením vystupoval sbor na více než dvou stech koncertech nejen v České republice, ale 
také v Polsku, Německu, Švýcarsku i Francii. Byly pořízeny nahrávky pro Český rozhlas i Českou 
televizi v Ostravě. 
V roce 1996 se uměleckým vedoucím a dirigentem stává MUDr. Eduard Zimola, člověk s vynikající 
hudební erudicí, který posunul repertoár sboru více do oblasti klasické a církevní hudby. Sám je 
autorem vánoční mše Missa in G-dur, kterou má sbor ve svém repertoáru. Vánoční koncerty se staly 
tradicí sboru. Pod vedením MUDr. Zimoly a Mgr. Bejdákové byly pořízeny nahrávky vánočních mší na 
CD i DVD nosiče.  
V současné době je od září 2009 uměleckým vedoucím a dirigentem Mgr. Tomáš Baleja, u něhož se 
dosavadní zkušenosti z vedení a dirigování několika pěveckých sborů snoubí s pedagogickým 
přístupem. Sbor pod jeho vedením sice početně zeštíhlel, ale výsledky a hodnocením své práce se 
může bezesporu pochlubit – např. dvěma bronzovými medailemi získanými na mezinárodní přehlídce 
pěveckých sborů „Svátky písní“ v letech 2010 a 2011 v  Olomouci.  
Čtyřicet let trvání sboru představuje velkou část jednoho produktivního věku člověka. I když většina 
členů a členek SPSKomenský si v osobním životě již užívá zaslouženého odpočinku, nezbývá nám než 
věřit, že „Komenský“ se do důchodu ještě nechystá. Podle slov představitelů města i velkého počtu 
příznivců je pěvecký sbor stále ozdobou kulturního života města. Všichni si přejeme, aby tomu tak 
bylo i v budoucnu … 
 

Ing. Milan Martínek a Mgr. Marie Čurdová, členové SPS Komenský 
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CENTRUM PRO ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÉ MSK O.S.  DETAŠOVANÉ PRACOVIŠTĚ OPAVA 
 
 
 

  

Společně k pracovnímu uplatnění 
 

Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o.s. realizuje od 1. 6. 2012 nový projekt 
s názvem Společně k pracovnímu uplatnění. Projekt je určen osobám se zdravotním postižením, 
které jsou nezaměstnány déle než 6 měsíců, jeho cílem je zvýšit zaměstnatelnost těchto osob a 
pomoci jim získat uplatnění na trhu práce.  
Účastník projektu nejdříve prochází základním Poradenským programem, který se zaměřuje na 
sestavení životopisu a motivačního dopisu, orientaci na portálech nabízejících práci, využívání všech 
možností při hledání práce, nácvik pracovního pohovoru, apod. Následně je možné na doporučení 
sociálního pracovníka účastnit se dalších aktivit, které projekt nabízí: Rekvalifikační kurzy, Pracovně-
bilanční diagnostika, Individuální psychologické poradenství či Podpůrné a motivační aktivity.  
Podporu k pracovnímu uplatnění osob se zdravotním postižením mohou využít rovněž i 
zaměstnavatelé, a to prostřednictvím aktivity Podpora uplatnění na trhu práce, kdy můžeme 
poskytnout příspěvek na mzdové náklady po dobu 6 měsíců pro osobu zdravotně postiženou, které 
zaměstnavatel vytvoří nové pracovní místo. 
Projekt spolufinancován rozpočtem Evropskou unií a státním rozpočtem ČR, aktivity projektu jsou pro 
účastníky zdarma. Projekt je realizován na celém území Moravskoslezského kraje, bližší informace 
jsou k dispozici na webových stránkách organizace (www.czp-msk.cz), příp. u manažerky projektu 
Mgr. Hany Schwarz, Sokolovská 9, 741 01 Nový Jičín, tel: 556 709 403. 
 
Za realizační tým projektu  Mgr. Pavla Hennigová 

Liptovská 21, 747 06 Opava 6 
tel.:  553 734 109 
e-mail: czp.hennigova@czp-msk.cz 

 
  

OLEČENSKÁ RUBRIKA 

ŽIVOTNÍ JUBILEA V MĚSÍCI ČERVENCI OSLAVÍ 
 

80 let paní  Skýpalová Anna    
80 let pan   Jahn Josef 
65 let paní  Fišerová Ludmila                                                                                                                                                           
60 let paní  Bryjová Bronislava                                                                                                                                                           
60 let pan   Michlíček Pavel                                                                                                                                                           
                   BLAHOPŘEJEME 

KALENDÁŘ AKCÍ 

  ČERVENEC 2012 

 
 Čtvrtek 5. 7. 2011 – 9:00 hod.                                                              

Fotbalový turnaj „Starých gard“ – Letošní turnaj starých pánů se uskuteční ve Větřkovicích. O zisk 
nového putovního poháru se tradičně utkají mužstva Větřkovic, Sedlnice, Libhoště a Bartošovic. 
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